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AITANTHXEIX AEIIII 2019

®EMA 1°
Al 1-2Q¥TO 2 -AABGOX 3 - AABGOX 4 -2Q¥TO 5 - AABGOX

A2 XeAida 56, oyolkov Pipriov
A3 o) 6 By 7 7)1
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EVTOAEG
Yevon
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AMnO¥C J'

EVTOAEG

ASP€O
00 M2 >0 EITANAAABE
AN M2 MOD 2=1TOTE
P&<P+M1
TEAOX AN
M1 € M1 *2
M2 €A M(M2/2)
TEAOX EITANAAHYHX
I'PAYE P

®EMA 2°

Bl 1)0
2) n
3) yevdng
4) i
5) count + 1
6) 3
7) anbng
8) position
9)i+1
10) done = aAnbng

B2a 1 — 10 mpdypappa oTéAvEL LETAPANTY EVAO TO VITOTPOYPOLLLLO TEPIUEVEL TIVOIKAL
2 —n evtoM) ‘kbdeoe’ KaAel dadkacio kot Oyt cuvapTnon



3 — 10 TPOYpOppL 6T MOTO TOPAUETP®V EYEL 2 TAPAUETPOVG, EVA 1) SLOOKOGTO
o oK1 TG AMota €xel 3 TapPaUETPOVS

4 — 10 TPOYPOULA KOTAYWPEL GE LETAPANTY YOPOKTIPO TO OTOTELECLOL LLOG
OKEPALAG GLVAPTNONG

5 — 10 TpOYpappa TpooTadel Vo KAAEGEL TN SLOOTKOGTO LEGH KOTAYDPTOTG Kot
TOL OVOHOTOS TNG

B1l-n<€< Ak, 0)
2—v € A, 0)
3 — KAAEZE B(m, L, y)
4—vy < Ay, 0)

5 - KAAEZE B(r, p, p[1])

®EMA 3°

[Ipdypappo OLnal
MetafAntéc
XopakTpeg: T, TMax, Kot
Axépaeg: em, max, k1, k2, k3
Apxn
AwiPooe T
Oco <> ‘TEAOY’ enavarafe
ApyN_emnavainyng
AwdPooe en
Méypig_6tov en >0
Av e > max tote
max € en
Tmax € 1
Téhog _av
Av en>=1 ko en <= 100 101¢
Kkl €kl +1
AMung_av en > 100 kot en <= 1000 to1e
K2 €< k2+1
AMung_av er > 1000 toTe
K3 €< k3+1
Téhog_av
AwPaoce T
Téhog_emavainyng
maxk < 1
kot € ‘Xounin’
Av k2 > maxk tote

maxk € k2

kat € ‘Meoaia’
Téhog_av
Av k3 > maxk tote

maxk € «3

Kot € Yyniy’
Téhog_av

Ipaye ‘Xapnn:’, k1, ‘Mecaia:’, K2, ‘Yynin:’, k3



['péye maxk
Téhog_mpoypappoTog

OEMA 4°

[Ipoypoappa 6épad
MetafAntég
Axépaueg: 1, j, BAO[40, 6], apm, B, XB[40]
Xapakmpes: ON[40], k, an
Apxn
Mo voamd 1 peyxpr 40
AwgBace ONJ 1]
Mo jand 1 peypt 6
BAQO[,j] €0
Téhog_emavainyng
Téhog_emavainymg
Apyfi_gmavainyng
AwiBaoce k, apm, B
Av > BAOJx, apmr] 101¢
BAOJk, apn] € P
Téhog_av
Ipaye “Yrdpyer véa Aon npoPfAnuatog; NAI/ OXI
AwPaoce an
Méypic_otov an = ‘OXI’
Kdieoe YZB(B, XB)
Mo voamd 2 péxpr 40
INo j and 40 peypt i pe Pnua -1
AvIB[j]>ZBJ[j-1]7ote
Temp € B[ j ]
IB[j] € EB[j-1]
YB[j-1] € Temp
Temp2 < ONJ[j ]
ON[j] € ON[j-1]
ON[]j-1] € Temp
AMuog_av B[ j]=2B[ J-1] tote
Av ON[]]<ONJj-1]rote
Temp2 €< ONJ[ j ]
ON[j] € ON[}-1]
ON[j-1] € Temp2
Téhog_av
Téhog_emavainyng
Téhog_emavainymg
Mo toamd 1 peypr 40
I'péye ONJ 1]
TéNog_emavainyng
Téhog_mpoypappoTog



Awdwocio YEB(B, £B)
MetafAntég
Axépaec: 1, j, £B[40], B[40, 6]
Apn
Mo tand 1 uéypr 40
YB[1] <0
INojand 1 uéypl 6
YB[1] € B[ 1]+ BJy]]
Téhog_emavainyng
Téhog_emavainymg
Téhog dradkociog



